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1. 填空题（本题15分，每小题3分）:
1. 设
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4. 设
[image: image13.wmf](,)

fxy

是连续函数, 且
[image: image14.wmf](,)(,)dd,

D

fxyxyfxyxy

=+

òò

其中
[image: image15.wmf]D

由x轴、y轴以及直线
[image: image16.wmf]1

xy

+=

围成, 则
[image: image17.wmf](,)

fxy

=


[image: image18.wmf]1

.

12

xy

+

          
5. 椭球面
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2. 选择题（本题15分，每小题3分）:
1. 设
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2. 设函数
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5.   设 曲面
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3. (6分)  设函数 
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因此,  
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4. (6分)  设函数
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5. (6分) 设函数
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6. (7分) 设函数
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7.  (7分) 设
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所证结论成立.

8. (7分) 设函数
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 十. (8分)  设（1）有向闭曲线
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（2）闭曲线
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      解（Ⅰ）作有向直线段
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  （Ⅱ）
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所在的圆锥面方程为
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故所求流体通过
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       注:  (Ⅰ)的另一解法   应用Stokes公式， 可得
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    十一.  (8分) 设函数
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        (Ⅱ) 解   应用格林公式
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      十二.(8分) 设圆
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   由(1)和(2)式, 得
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      (Ⅱ)  按题意, 需求椭圆面积
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    由此问题的实际可知, 符合条件的椭圆面积的最小值存在,  因此当
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